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v" Vous étes invités a répondre surla méme feullle.
v |l sera pris en compte de la précision des réponses ainsi de la bonne rédaction. 1/6
v |l est autorisé d'utiliser une calculatrice non programmable.
[Baréme
Exercice 1 (2 points)
Entourer Ia bonne réponse (chaque question a une seule réponse juste)
Question 1 er réponse 2 émeréponse | 3éme réponse
Les deux droites
03 (d,): y=—2x+6 et - N
(dy): y=—2x+5 Paralléles Perpendiculaires Confondues
Sont
Les solutions de 'équation
1 —</3
0,5 (x+ Jg)(?..\'—l)=0 ﬁvt-; —/3 er = V3
Sont: - -
La représentation graphique de la
fonction affine f définie par : A(0; —-4) D(l; -4) Cc:; 7
0,5 f(x)=-3x-4 et et et
est une droite qui passe par les B(-2:2) c: B(-2:2)
deux points :
Dans un agrandissement ou une
réduction de rapport k : L'aire : 1 3
0.5 d'une surface est multipliée par : 5 X £
[ Exercice 2 (2 points) * |
Le tableau statistique ci-dessous représente les notes d'un devoir de maths obtenues par les éléves d'une
classe de 3AC.
Caractéres (notes) 7 8| 12( 15 17
Effectifs (Nombres des éléves) 3 4 5 7 6
Effectifs cumulés
0.5 1) Compléter le tableau des effectifs cumulés.
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0.5

0,5
0,5

0,5

0,5

2) Déterminer le mode de cette série statistique.

3) Calculer Ia moyenne de cette série statistique.

Le plan est rapporté au repére orthonormé (0 1:J ) ; On considere les points suivants :
A=1:0) 2 B(Ed)er C(2:D
1) Placer les points Aet Bdans le repére (0:1:7) .
2) Calculer les coordonnées du vecteur AB

3) En déduire la distance AB.

4) Vérifier que le point M(0; 2) est le
Milieu du segment [AB].

-3 -2

' 2
|
|y
|
! 3
|
2
J .C
-1 0 1 2
I
-1 -
b2
1
+ ) ——— e e

5) L’équation réduite de la droite (AB) s’écrit sous la forme :

Déterminer le nombre p.

(AB): y=2x+p

o} v | o | o | e rme
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0,25

0,5

0,75

6) Déterminer I'équation réduite de la droite () Ia médiane du triangle ABC qui passe par C

et déduire que (A) est la médiatrice du segment [AB].

Soit SABC une pyramlde de hauteur [SA ] de base le trmngle ABC rectangle en B tels que :

AB=dcem ;BC=3cm et SA=10cm.
1) Montrer que I’aire du triangle ABC est égale & 6¢m?

2) Montrer que le volume de la pyramide SABC est v = 20cm’

3) Calculer V' le volume de la pyramide S'A'B'C' obtenu par la réduction de rapport 5

de la pyramide SABC .

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

4/6

- - I ]:5"('_.3"& o
Sait ABC un triangle (voir la figure ci-contre)
1) Construire dans cette figure :

0,5 a) Le point A' I'image du point A par la translation
de vecteur CB
0,5 b) Le point C' I'image du point C par la translation n

de vecteur AB
1 2) Montrer que le point  Best le milieu du segment [A'C')

C'

A

Exercice 6 s) _ - _
1) Ladroite (A) dans la figure ci-dessous est la représentation graphique d’une fonction linéaire f
dans le repere (O,1,J) i
0,5 a) Déterminer graphiquement I'image du ' ! e
nombre | par la fonction f. e S B Y -
(8)
- 4
0,75 b) Montrer que f(x)=3x ?
2
J
0.75 ¢) Déterminer le nombre dont I'image est—-4 ° ° * 2 2 SHR SR BH - JOR 1
par la fonction f . '
' -2
- -3
j “
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0,5

0,75

0,75

2) Soit gla fonction affine telle que :  g(=1)=-1

a) Montrer que g(x)=-3x—-4

et

g(-2)=2.

b) Calculer g(0).

1) Soit X un réel. Résoudre les équations :
a) 2x—-5=x-1

‘Exercice 7 (5.5 points)

e | T i e | e .| g
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15

05

2) Résoudre 'inéquation:3x+2=Xx+5

x4+2y=20
3) a) Résoudre le systéme avec X et ¥ deuxréels
x+y=14

------

i
e e e Lt D | ot [, ey

b) Probléme : Ahmed dispose d'une somme de 100 dithams composé de 14 pitces de monnaie
de 5 dithams et 10 dirthams, Déterminer le nombre de pigces de 5 dithams et le nombre de picces
de 10 dirhams que Ahmed posséde.

Fin.
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